

## Medienmitteilung

17. Juni 2014

SIX Swiss Exchange AG

Selnaustrasse 30 Postfach 1758 CH-8021 Zürich T +41 58 399 5454 F +41 58 499 5455 www.six-swiss-exchange.com

Media Relations: T+41 58 399 2227 F+41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

## SIX Swiss Exchange lanciert den SXI Switzerland Sustainability 25 Index

Mit der Lancierung des SXI Switzerland Sustainability 25 Index erweitert SIX Swiss Exchange ihr Indexangebot. Der neue Index enthält jene 25 Titel aus dem SMI Expanded Index mit den höchsten Nachhaltigkeitspunkten.

Der neue SXI Switzerland Sustainability 25 Index bietet den Marktteilnehmern eine regelbasierte und transparente Möglichkeit, an der Wertentwicklung der 25 nachhaltigsten und liquidesten Unternehmen in der Schweiz zu partizipieren.

Das Indexuniversum des SXI Switzerland Sustainability 25 Index basiert auf dem SMI Expanded Index. Sämtliche Titel des Indexuniversums werden von Sustainalytics auf ihre Nachhaltigkeitspunkte hin geprüft. Die Komponenten werden dann gemäss dieser Punktezahl klassiert. Die 25 am höchsten klassierten Titel werden in den neuen Index aufgenommen. Sustainalytics ist ein führender globaler Anbieter von ESG (Environment, Social, Governance)-Research und -Analysen im Bereich Responsible Investment (RI) und sozial verträgliche Anlagen (SRI) und hat darin nahezu 20 Jahre Erfahrung.

Die Gewichtung im SXI Switzerland Sustainability 25 Index basiert auf der Free-Float-Marktkapitalisierung, wobei jede einzelne Komponente mit maximal 15% gewichtet wird. Die jährliche Indexreview erfolgt jeweils im September.

Der SXI Switzerland Sustainability 25 Index wird als Preisindex und Total Return Index berechnet und ist in CHF verfügbar. Tägliche historische Daten sind bis 30. Dezember 2008 verfügbar.

Weitere Informationen finden Sie auf der «SIX Swiss Exchange Index»-Website: <a href="http://www.six-swiss-exchange.com/indices/overview\_de.html">http://www.six-swiss-exchange.com/indices/overview\_de.html</a>.



Für Fragen steht Ihnen Stephan Meier, Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 3290 Fax: +41 58 499 2710

E-Mail: <a href="mailto:pressoffice@six-group.com">pressoffice@six-group.com</a>

## SIX Swiss Exchange

SIX Swiss Exchange ist die wichtigste unabhängige Börse Europas. Wir verbinden Unternehmen aus der ganzen Welt mit internationalen Investoren und Handelsteilnehmern und schaffen besonders marktfreundliche Rahmenbedingungen für die Kotierung und den Handel in unseren hochliquiden Segmenten für Aktien, Anleihen, ETFs, ETPs sowie Strukturierte Produkte und Warrants. SIX Swiss Exchange ist ein idealer Listing-Standort für Unternehmen jeder Herkunft, Grösse und Sektorzugehörigkeit. Mit der weltweit schnellsten Handelstechnologie X-stream INET sowie modernsten Anbindungsmöglichkeiten bieten wir unseren Teilnehmern herausragende Handelsbedingungen. Wir pflegen einen engen Dialog mit unseren in- und ausländischen Kunden und schaffen gemeinsam mit ihnen das optimale Umfeld für ihren Erfolg. Zudem bieten wir ihnen Zugang zu einem starken globalen Netzwerk.

www.six-swiss-exchange.com

SIX betreibt die schweizerische Finanzplatzinfrastruktur und bietet weltweit umfassende Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (rund 140 Banken verschiedenster Ausrichtung und Grösse) und erwirtschaftete 2013 mit über 3'700 Mitarbeitenden und Präsenz in 24 Ländern einen Betriebsertrag von 1,58 Milliarden Schweizer Franken und ein Konzernergebnis von 210,2 Millionen Schweizer Franken.

www.six-group.com